

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 97 (3897) Среда, 16 августа 1944 г. Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Провести озимый сев по-военному!

Колхозы района — Семеновский, Четвертаковский, Новоселковский, Шерстинский, Шерстинского сельсовета, Пятницкий, Замятинский и другие получают высокие урожаи озимых культур. Этого они добиваются благодаря хорошей обработке земли, тщательной подготовке семян и своевременного сева.

В 1942 году Казаковский колхоз опоздал с севом озимых, в результате он получил низкий урожай. Учтя это, казаковцы в 1943 году не допустили опоздания с осенним севом. И в нынешнем году они снимают хороший урожай. Казаковцы настойчиво борются за высокий урожай 1945 года. На 15 августа они уже засеяли озимых 80 гектаров. Разворачивают сев и другие колхозы: Пешеланский колхоз на 15 августа засеял 27 гектаров, Марьевский — 16, Кошаревский — 13.

Но есть колхозы, которые не проявляют заботы об урожае будущего года. Не приступили к озимому севу колхозы: Саблуцкий, Успенский I и II, Морозовский, Протопоповский и другие.

Тамаевский, Ездаковский и Панфиловский колхозы до сих пор не отремонтировали сеялки.

Колхозы, не приступившие к севу, должны немедленно организовать эту работу. Озимый сев должен быть проведен по-военному — быстро и хорошо. Сев надо производить сеялками и высококачественными семенами.

И. ЕРЫШЕВ.

НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАНА ПРЕДПОСЕВНОЙ ОБРАБОТКИ ПАРОВ

Тракторные бригады МТС имеют задание по двойке и культивации паров. Ни одна бригада не выполнила установленного плана по предпосевной обработке паров.

Бригада Емельянова должна передвояти паров 85 гектаров и закультивировать 200 гектаров. Она на 14 августа передвояла паров 63 гектара, а к культивации не приступала.

Бригада Махова имеет задание передвоять 75 гектаров, закультивировать 100 гектаров. Она до сих пор двойку паров не начинала. Плохо работает на предпосевной обработке паров тракторная бригада Сидорова. По плану она должна передвоять паров 97 гектаров, закультивировать 80 гектаров. Эта бригада передвояла только 3 гектара, закультивировала 40 гектаров.

Не выполнила плана по двойке и культивации паров тракторная бригада Стрелова.

Надо усилить темпы подготовки почвы под озимый сев, чтобы в ближайшие дни завершить предпосевную обработку паров.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 августа, в 7 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится лекция на тему: "Советская авиация в дни великой отечественной войны".

Убирают яровые хлеба

Вдохновленные успехами Красной Армии на фронтах отечественной войны колхозники Исуповского колхоза „Красный пахарь“ тщательно подготовились к уборочной.

За две недели до начала уборки урожая в бригадах были проведены собрания, на которых колхозники обсудили план уборочных работ. Агитаторы провели беседы о значении своевременного проведения уборки урожая. Они мобилизовали колхозников на ударную работу.

Результаты хорошей подготовки к уборочной ярко отразились в ходе уборки урожая. С первых дней уборочных работ была обеспечена высокая трудовая дисциплина. Колхозники работают в поле от заря до зари. Бригадиры Е. Харитонова и А. Харитонова все время находятся в бригадах, тщательно следят за ходом и качеством работы. Все колхозники соревнуются между собой.

Председатель колхоза Иван Ва-

сильевич Пудков говорит, что такого трудового подъема, как в нынешнем году, никогда не было. Нет в колхозе ни одного человека, который бы был в стороне от уборочной.

Колхоз закончил жнивье озимых к 1 августа. Все озимые хлеба заскирдованы. С 9 августа начат обмолот. Зерно первого обмолота сдано государству.

14 августа исуповцы приступили к уборке яровых хлебов.

В первой бригаде на жнивье озимых особенно выделялись З. И. Меркурова, А. М. Козлова, М. П. Захарова, Е. М. Захарова, К. Шигарина, А. Меркурова. Они выполняли по три нормы. Двести процентов нормы давали Н. Н. Кокорева, А. И. Захарова, А. Г. Турутова. 70-летняя П. В. Ломтева ежедневно выполняла по 2 нормы.

Во второй бригаде по три нормы выполняли на жнивье озимых Т. Н. Харитонова, М. Н. Юдина, А. Т. Степанова, К. Герасимова,

60-летняя Е. П. Турутова. Половина нормы выполняли А. Е. Юдина, З. Харитонова, Т. Колосунина, А. Пудкова, А. Харитонова (ученица 8 класса). На 200 процентов выполнял дневное задание на жатке Н. Прянина. Косец Домбровский хорошо работал на сенокоше и на жнивье озимых — перевыполнял нормы.

Сейчас исуповские колхозники убирают яровые хлеба, ведут скирдование и обмолот, сдают хлеб государству. Чтобы ускорить уборку хлебов, они на скирдование применяют ручной способ. На скирдование работа организована так. Колхозники на носилках подносят снопы к скирде. Когда будет сложена половина скирды, организуется подвозка снопов на лошадях.

Исуповцы настойчиво борются за сжатые сроки уборки урожая и без потерь. Самоотверженным трудом они куют победу фронту.

В. И. БАБКИН.



Уборка хлебов на освобожденной Украине.

Богатый урожай собирает колхоз имени Буденного, Голопристанского района, Херсонской области.

На снимке: лучшая вязальщица Головко. Она вязает 800 снопов за смену.

Фото П. Тарасова.

Фотохроника ТАСС.

С лишними три нормы

Наш колхоз закончил жнивье озимых. Все женщины работают хорошо, нет таких, которые бы не выполняли установленной нормы.

Многие женщины показывают высокие образцы высокой производительности труда. Л. И. Власова, В. Слизова, А. М. Полякова, Р. А. Власова, А. В. Слизова и другие ежедневно дают более трех норм. Они сжинают по 25 соток гектара при дневном задании 8 соток, зарабатывают по 8—9 трудодней.

В. МАЛЫШЕВСКИЙ,
секретарь комсомольской организации.
Скорягинский колхоз „Привет“.

Кто не выполнил плана сенопоставок

Ряд колхозов района значительно перевыполнил план сенопоставок. Колхоз „Южный“ выполнил план на 266 процентов, Пешеланский — на 199, Стадниковский и Ивановский — на 158, Новоселковский — на 145, Чувалдейский — на 120, Морозовский — на 118, Полянский и „Борьба“ (Морозовского сельсовета), Кошаревский — на 113, Медынцевский — на 108, Кичанзинский — на 106.

Полностью выполнили свои обязательства перед государством колхозы: Абрамовский, Забелинский, Мерлинский, Семеновский, Лебедевский, Новинский, Хватовский, Малаховский, Исуповский и другие.

Но некоторые колхозы слабо выполняют свои обязательства. На 10 августа Виняевский колхоз выполнил план всего лишь на 12 процентов, Зайчикинский — на 40, Успенский I — на 25, Кузьмин-Усадский — на 55, Беговатовский — на 38 процентов. Эти колхозы и подобные им тянут район назад.

БАБИЧЕВА.

Кидают победу фронту

Колхозники Пятницкого колхоза „Красный Октябрь“ поставили перед собой задачу — убрать военный урожай по-военному — быстро и хорошо, досрочно выполнить обязательства перед государством по сдаче продуктов сельского хозяйства и настойчиво борются за выполнение ее.

На жнивье отличаются Е. А. Колочкина. Она при норме 8 соток гектара выжигает по 30 соток, Столярова Е. В., Соменкова Е. И. при той же норме выжигают по 25 соток гектара, А. Т. Саксина, П. М. Ярунина, М. И. Зуева — по 23 сотки. Все остальные колхозники работают старательно. Нет ни одной жницы, не выполняющей

установленной нормы.

Колхоз закончил предпосевную обработку парового клина. Участки под посев семянников вспаханы три раза. На двойке паров впереди шла третья бригада, которой руководит М. М. Саксина. Хорошо работала также первая бригада — бригадир В. А. Шмелевская. На обработке паров из пахарей отличалась подросток Ваня Столяров. Он работал на быке, вспахивал по 50 соток гектара, давая высокое качество работы.

Колхоз своевременно выполнил сенопоставки, сдал раннего картофеля государству 40 тонн.

ДУБРОВЧИКОВА,
техник-полевод.

Комбайновая уборка срывается

В ряд колхозов района давно выехали комбайны, но работа на них не начата из-за технических неполадок. У нескольких комбайнов моторы оказались неисправны, регуляторы не работают, карбюраторы не в порядке. Все еще не приступили к работе комбайны в колхозах Слизневском, Беговатовском, Хохловском, Новоусадском I и Новоусадском II.

Комбайны, которые приступили к уборке, работают очень плохо. В Бестужевском колхозе на 14 августа комбайном (комбайнера Гурова)

убрано только 6 гектаров, в Выездновском (комбайнера Дрихлова) — 13, в Саблуцком (комбайнера Сорокина) — 15, в Медынцевском (комбайнера Шестакова) — 12 гектаров.

Такие темпы не обеспечивают успешного выполнения плана комбайновой уборки. Дирекции машинно-тракторной станции надо принять меры к предотвращению срыва работы комбайнов, помочь комбайнёрам быстрее устранить технические неполадки.

Е. ИВАНОВА.

Приступили к озимому севу

Наш колхоз закончил жнивье ржи и пшеницы. Заканчиваем жнивье озимого сева. Скирдуем и молотим хлеба. Скирдование производим ручным способом.

У нас работает полусложная молотилка. Машинист Константин Иванович Блинов, задавальщики Игнатий Емельянович Буханов и Иван Андреевич Сазонов работают добросовестно. При норме 10 тонн они намолачивают 15.

На 13 августа мы сдали хлеба государству в счет зернопоставок 13 тонн, что составляет около 40

процентов плана.

На днях мы закончили двойку парового клина. На этой работе особенно отличались Василий Михайлович Котков и 14-летний Юрий Блинов. Они при норме 60 соток гектара передвоявали по 1,3 гектара. 14 августа мы приступили к озимому севу. Сеем 13-рядной сеялкой, семенами, намоченными с семенного участка, хорошо просортированными.

И. И. БЛИНОВ,
председатель Веригинского колхоза имени К. Маркса.

Скирдуют и молотят хлеба

Марьевский колхоз „Красная звезда“ на 11 августа закончил жнивье озимых. Сейчас идет скирдование и молотьба.

На скирдование хороших показателей производительности труда достигают А. Ф. Карапулов, М. И. Кучин, В. И. Горбунчиков, И. М. Миронин, которые перевыполняют установленную норму выработки в 2½ раза.

Подросток В. Аникин, А. Горбунчикова, В. Ежкова, И. Пьянков, В. Грошев, А. Скалькин, И. Ежков, А. Пьянков, А. Боронин, А. Ежков отличались на двойке паров. Все они перевыполняли дневное задание.

На возке снопов хорошо работают Н. П. Развалов, А. И. Горбунчикова, И. А. Смоляков, Ф. Т. Николаев.

Н. Я. ГОРБУНЧИКОВ.

Брать пример с передовиков!

Вукалейский колхоз 11 августа закончил жнивье озимых на площади 240 гектаров. На жатках-лоботрейках хорошо работали И. Е. Попов и В. Н. Будников. У них не было ни одного случая простой машин. Они выполняли дневную норму на 110—115 процентов. Хорошо работали косцы 68-летний П. С. Стариков и Ф. А. Подгорнов. Они выполняли норму на 120 процентов.

Есть в колхозе и такие люди, которые работают с прохладой. Взять к примеру А. Е. Будникова и В. М. Акифьева. При норме 70 соток гектара они скашивали только 45—50 соток. Этим колхозникам надо брать пример с передовиков колхоза.

С 11 августа колхоз приступил к жнивью овса. Жатчики дали слово закончить жнивье овса на площади 140 гектаров в 5—6 дней. И. Е. КАТАШИН.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 12 августа

Западнее и юго-западнее города ПСКОВ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 60 населенных пунктов, в том числе МОЛОЖКА, ЛЯДИНА, САТСЕРИ, ЛЕПАССАРЕ, ТАБИНА, ВАСТСЕЛИЙНА, САЙКА, РЕСТУ, ВИЛЛА, ПЛАНЫ, ЛЕММАТИСИ и железнодорожная станция ЛЕПАССАРЕ.

Западнее города КРУСТПИЛС (на ЗАПАДНОЙ ДВИНЕ) наши войска с боями заняли более 50 населенных пунктов и среди них РИКШАНИ, РИЗГАС, МУРИЕКИ, ГАЙЛЫШИ, МЕЖМАЛИ, БРАКНЭС, ВИМРАС, ДАУДЗЕСЕ и железнодорожные станции СЕРПИЛС, СТОБУРОГС, СЕЦЕ.

Западнее и юго-западнее города ИЕЛГАВА (МИТАВА) наши войска овладели городом и железнодорожной станцией АУЦЕ, а также с боями заняли более 150 других населенных пунктов, в том числе ЭГЛИТЭТ, ЯУНПИЛС, ЗЕБРАС, ИЛЕС, БИЛЕКЯЙ, СУГИНЧАЙ и железнодорожные станции БЕРЗУПЕ, БИКСТЫ.

Северо-западнее и западнее города БЕЛОСТОК наши войска, развивая наступление, с боями заняли более 100 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты КЛЕВЯНКА, МИЛЕВО, ТЖЦАННЕ, НОВА-ВЕСЬ, ШАФРАНКИ, ЛАЗЫ, КРЫТУЛЫ, ВНОРЫСТАРЕ, СОКОЛЫ, ФАЩИ, ВРУБЛИ и железнодорожные станции МОНЬКИ, ВНОРЫ.

Севернее и северо-западнее города СЕДЛЕЦ наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 250 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты МАТЬКОВЕНТА, ДОМБРОВКА КОСТЕЛЬНАЯ, ПЕНТКИ, ТЫМЯНКИ, НУР, ОЛЕХНЫ, КУТАСКИ, ЛИПКИ, СТОЧЕК, ДОМБРОВА, МЫШАДЛА, КОСЕНЖИКИ, ВУЛЬКА ДОМБРОВИЦКА и железнодорожную станцию ШЕПЕТОВО.

Западнее города САНДОМИР на плацдарме на левом берегу реки ВИСЛА наши войска успешно отбивали контратаки крупных сил пехоты и танков противника.

На других участках фронта—без существенных изменений.

За 11 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 71 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 46 самолетов противника.

Оперативная сводка за 13 августа

В течение 13 августа западнее города ПСКОВ наши войска, продолжая наступление, штурмом овладели уездным центром Эстонской ССР городом ВЫРУ, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе САХОДИ, ВЯЙКЕ, МАДАЛА, СОКЮЛА, ПАЛУМЕТСА, РАУДСЕПА, РЫУГЕ и железнодорожные станции ОТСА, НЫНОВА, ВЫРУ.

Северо-западнее города РЕЗЕКНЕ (РЕЖИЦА) наши войска, сломив сопротивление противника, овладели уездным центром Латвийской ССР городом и железнодорожным узлом МАДОНА, а также с боями заняли более 20 других населенных пунктов и среди них БИКСЕРИ, РЕТИ, БУЛЫНИ, ЦИСКАНЫ, ЛАЗДОНА, АРИКИ, РАНКЕ, ТЕПШИ.

Северо-западнее и западнее города БЕЛОСТОК наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 89 населенных пунктов, в том числе город ГОНЕНДЗ, крупные населенные пункты ДОВНАРЫ, КУЛЕШЕ, БЖЕЗИНЫ, ГЕЛЧИН, МЕНЖЕНИН, ВЫСОКИЙ МАЗОВЕЦКИЙ.

Севернее и северо-западнее города СЕДЛЕЦ наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 100 населенных пунктов, среди которых ДРЕВНОВО-ГОЛЫНЬ, БОГУГУТЫ, КАМЕНЬ-ЧИК-ВЕЛЬКИЙ, ВУЮВКА, СУЛЕЮВ, КУРЫ, ФРАНЦЫШКУВ, МОСТУВКА.

Западнее города САНДОМИР на плацдарме, на левом берегу реки ВИСЛА, наши войска отбивали контратаки пехоты и танков противника.

На других участках фронта—без существенных изменений.

За 12 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 75 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 66 самолетов противника.

Оперативная сводка за 14 августа

В течение 14 августа западнее и юго-западнее города ПСКОВ наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели городом и железнодорожной станцией АНТСЛА, а также заняли более 100 других населенных пунктов и среди них ВЕРХУМСТА, КАХКУ, ЦИРГАСКИ, СЫМЕРПАЛУ, ТСОРУ, СЯННА, МУРАТИ, СКРЫНИ, АЙЗУПЕ, САЛЬНИ и железнодорожные станции ВАГУЛА, СЫМЕРПАЛУ.

В районе РАСЕЙНЯЙ (РОССИЕНЫ), наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника.

Войска 2 го БЕЛОРУССКОГО фронта, продолжая наступление, 14 августа штурмом овладели мощным укрепленным районом обороны немцев на реке БОБР—городом и крепостью ОСОВЕЦ.

Северо-западнее и западнее города САНДОМИР наши войска, отражая контратаки пехоты и танков противника, вели бои по расширению плацдарма на левом берегу реки ВИСЛА.

На других участках фронта—без существенных изменений.

За 13 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 79 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 22 самолета противника.

* * *

* Западнее и юго-западнее города Псков наши войска продолжали успешное наступление. Части Н-ского соединения, неотступно преследуя противника, продвинулись вперед на 25 километров. Советским бойцам пришлось преодолеть на своем пути многочисленные речки, использованные немцами, как промежуточные оборонительные рубежи. Особенно упорное сопротивление противник показал, на подступах к городу Антсла, расположенному в 22 километрах вос-

батальон немецкой пехоты и взяли 270 пленных. Захвачено все оружие и обоз батальона.

В районе города РАСЕЙНЯЙ сегодня утром крупные силы танков и пехоты противника атаковали наши позиции. Немцы были встречены мощными артиллерийско-минометным огнем. Оставив на поле боя сотни трупов своих солдат и офицеров и несколько подбитых танков, гитлеровцы отошли на исходный рубеж. Вскоре враг возобновил контратаки, но успеха не добился. Бои продолжаются.

Наша авиация бомбардировала железнодорожные станции в Восточной Пруссии. На станции ЭЙДКУНЕ бомбы взорвались среди железнодорожных эшелонов. Возник большой пожар, сопровождавшийся сильными взрывами. На станции ШТАЛЛУПЕНЕН уничтожено 3 служебных здания и подожжено несколько воинских эшелонов. В ряде мест разрушено железнодорожное полотно.

* Войска 2-го Белорусского фронта сегодня утром штурмом овладели крепостью и городом Осовец на реке Бобр. Крепость Осовец имела большое значение в системе обороны немцев, прикрывающей подступы к границам Восточной Пруссии. Крепость окружена со всех сторон сплошным рвом шириной в 16—20 метров, наполненным водой. За рвом проходит земляной вал, высотой в 10 метров. На подступах к крепости противник построил десятки дотов и дзотов. Внутри крепости в каждом из 4 фортах противник сосредоточил мощные огневые средства. Вчера на подступах к Осовцу разгорелись ожесточенные бои. Наши артиллеристы и летчики подавили огневые средства противника. Советские войска, наступающие с юга и севера, свернули с шоссейных дорог и пробрались к крепости болотами и лугами. Наши бойцы переправились на подручных средствах через ров с водой и ворвались в город. Советские штурмовые группы подрывали долговременные точки противника, гранатами и штыками выбивали немцев из укреплений. К утру наши войска завершили разгром гарнизона противника и полностью овладели крепостью Осовец. В районе населенного пункта Высокий Мазовецк танки и пехота противника за день предприняли 19 контратак. Наши части успешно отбили вражеские контратаки и уничтожили 600 немецких солдат и офицеров, 8 танков и самоходных орудий. Захвачены пленные.

* Западнее города Сандомир наши войска вели бои по расширению плацдарма на левом берегу реки Висла. Части Н-ского соединения, отразив несколько контратак танков и пехоты противника, продвинулись вперед и заняли выгодные позиции. Уничтожен батальон вражеской пехоты, сожжено и подбито 13 немецких танков и 8 самоходных орудий. На одном участке передешедший в контратаку противник был внезапно атакован нашими танками, находившимися в засаде. После непродолжительной схватки гитлеровцы поспешно отступили. На поле боя осталось 350 вражеских трупов, 6 горевших немецких танков и 5 бронетранспортеров. Захвачено 2 танка и 3 бронетранспортера.

Удойность коров в колхозах района
Сводка

районного отдела на 1 августа 1944 г.

Наименование колхозов	Средний удой 1 коровы за 7 месяцев в литрах	Процент выполнения плана
Абрамовский	534	35,6
Веригинский	495	33,0
Забелинский	771	48,1
Мерлинский	683	42,7
Вас.-Бражский	397	26,0
Новоязыковский	227	21,8
Охлопковский	381	25,0
Водоватовский	776	48,5
Выездновский	922	51,0
Пушкинский	714	47,5
Казаковский	436	31,0
Дардаковский	512	34,0
Кошкаревский	518	34,5
Красногорский	439	29,0
Каменский	737	46,0
Марьевский	312	19,5
Новослободский	538	33,5
Ясполянский	599	37,0
Кирilloвский	600	42,8
Буревестниковский	1010	67,0
Кожинский	380	27,0
Князевский	332	23,7
Чуварлейский	465	33,2
Шерстинский	186	13,2
Стадниковский	453	32,5
Красносельский	471	31,4
Кичанзинский	823	54,8
Ленинский	373	26,5
Вацковский	324	23,0
Медынцевский	347	24,2
Успенский I	415	29,6
Успенский II	474	33,8
"Южный"	664	44,2
Морозовский	307	20,5
Протопоповский	408	27,2
Букалейский	607	40,5
Лебедевский	610	40,5
Полянский	587	39,0
"Борьба"	721	48,0
Ровненский	728	48,5
"Цветной"	450	30,0
Новинский	445	29,5
Свободский	555	37,0
Новоусадский I	458	30,5
Новоусадский II	506	33,7
Исуповский	600	37,8
Пещеланский	508	36,2
Бебяевский	439	29,2
Новоселковский	598	39,8
Саблуковский	430	30,7
Ясполянский	419	27,9
Денисовский	727	48,4
Зайчикинский	557	37,1
"Черная грязь"	750	50,0
Семеновский	611	38,1
Четвертаковский	529	38,3
Степановский	520	34,6
Булдаковский	437	29,1
Скорятинский	491	32,7
Бестужевский	756	50,4
Беговатовский	322	21,4
Кузьмин-Усадский	530	35,3
Краснопольский	339	22,6
Слизневский	487	32,1
Ветошкинский	556	37,0
Виняевский	433	29,0
Малаховский	502	33,4
Сталинский	401	26,7
Березовский	722	48,1
Ивановский	800	50,0
Озерский	458	35,3
Сальниковский	625	41,6
Б.-Тумановский	530	33,1
М.-Тумановский	582	36,3
Хватовский	548	36,5
Малиновский	518	32,3
Соловьевский	1006	62,9
Шатовский	685	48,9
Хохловский	532	38,0
Панфиловский	604	43,1
Тамаевский	631	42,0
Ездаковский	818	54,5
Ямищинский	521	34,6
Шерстинский	545	34,0
Замятинский	623	38,9
Пятницкий	1156	72

Из опубликованной сводки видно, что только три колхоза района имеют выполнение 7-месячного плана по надою молока. Это—Пятницкий колхоз, выполнивший план на 72 процента, Буревестник—67, Соловьевский—62,9 процента. Остальные колхозы плохо борются за повышение удойности коров. Особенно низки показатели по надою молока в Шерстинском колхозе, Кожинского сельсовета. Здесь за 7 месяцев в среднем от каждой коровы получено молока 186 литров, что составляет 13,2 процента годового плана. Морозовский колхоз за год должен получить от каждой коровы 1500 литров молока. За 7 месяцев он получил от каждой коровы в среднем только по 307 литров.

Отв. редактор Е. А. ЕРЫАЛИНА.
МЦ 16243, Заказ 1293. Гираж 5500.
Типография "Арзамасской правды".
Адрес редакции и издательства:
Арзамас, Гражданский проспект, 1.